



合肥600万元文旅消费券,请你来领!

星报讯(记者 沈娟娟)6月18日,合肥市文化和旅游局携手建行/美团/携程推出2024第一轮合肥文旅消费券,共计600万元,涵盖美景、美容、美食等多个使用场景。

文旅消费券发放时间为2024年6月18日~6月30日,数量有限,先到先得,同一用户文旅消费券200元券限领1张、100元券限领2张、40元券限领5张、20元券限领10张、4元券限领10张,领完即止。

党群阵地“升级” 为民服务“升温”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘夏君)为积极探索党建引领小区自治新模式、新路径,延伸服务群众“触角”,整合凝聚服务力量,合肥经开区莲花社区怡莲园居民区江汽五村小区党支部创新“加减乘除”工作法”党建品牌,引导党员发挥先锋模范作用,动员居民积极参与小区治理。

合肥经开区莲花社区怡莲园居民区江汽五村小区党支部打造集党员教育、党群议事、图书阅览、休闲健身、睦邻食堂等为一体的全

龄友好小区党群服务站,带领居民“唱”“享”新生活。此外,党支部打造“1+8”协商议事厅,通过“支部书记+业委会+物业+网格+代办”模式,建立“说问题、诉烦恼、讲诉求、提建议、道困难、知民情”的共商共治共建平台,收集整理群众关于优化小花园池塘水面卫生、非机动车乱停放、电梯故障应急处理等建议30余条,协商解决增设三轮车停车点、路灯亮化、群租房整治等居民普遍关心的问题20余件,切实把矛盾和问题解决在萌芽状态,为小区治理提供坚强组织保障。

记者了解到,此次活动商户包括合肥市内A级旅游景区(含景区内餐饮、文旅商户)、星级旅游饭店、民宿、星级农家乐、帐篷露营地、剧院、书店商户。

正确使用方式的展示,使现场参与者学会灭火器的正确使用方法,掌握火灾初期的扑灭和火场逃生基本方法。

消防防汛无小事 应急演练防未然

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静)为进一步提高辖区沿街门店、小旅馆等重点场所的安全防范、防灾减灾意识,强化小区物业管理队伍的防火扑救应急响应和抢险救援能力,6月17日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区联合蜀山区消防大队在信第家园小区举行消防安全演练和防汛应急演练活动。

三里庵派出所副所长朱斌峰讲解了预防和应对方法,提高居民的安全意识。随后由区消防大队现场进行灭火操作,讲解有关防火、防汛知识,让所有人熟悉应急防火、防汛的正确方法,学习自我保护知识,重点对防毒面罩、灭火器、水带水枪等消防器材进行了详细的讲解和

多措并举,大力发展特色种养到户项目

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李玲)长丰县吴山镇井岗社区多措并举,大力发展“四带一自”特色种养到户项目,切实提高脱贫户造血能力,带动脱贫户增收致富。

为加强“四带一自”特色种养业到户项目政策落实,井岗社区通过微信群、广播、公开栏等多种方式宣传特色种养业到户项目相关政策,吸引支持有劳动能力、有发展意愿、无法外出务工的脱贫户群众发展特色种植业项目。同时组织村两委成员逐户走访符合发

走访慰问送关怀 浓浓真情暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孙萍萍)为更好掌握辖区精神障碍患者的病情动态及生活近况,确保辖区内的精神障碍患者安全度过病期,近日,合肥市包河区骆岗社区残联、综治维稳办等关爱管控小组成员联合老年委在辖区开展了一场走访慰问精神障碍患者的活动。

走访过程中,志愿者通过与精神障碍患者及其监护人面对面交谈,详细了解了患者最近的服药、住院及病情变化情况,并督促监护人负起责任,切实监督精神障碍患者按时按量服用药物,防止病情复发,时刻关注患者情绪波动,必要时及时与社区或民警取得联系,避免意外发生,同时向其宣传了临时救助、医疗救助等民生工程救助政策。

此次走访慰问活动不仅给他们送上了凉

响导乡“爱眼日”宣传进社区

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟)2024年6月6日是第29个全国“爱眼日”,今年爱眼日活动主题为“关注普遍的眼健康”。6月7日,肥东县响导乡新时代文明实践所、团委、科协共同组织开展2024年全国“爱眼日”宣传教育进社区活动。

全方位发布全国“爱眼日”科普宣传信息,通过微信群发布科普知识,电子显示屏播放宣传标语,营造爱眼护眼的良好社会氛围。充分运用多种宣传教育形式,开展主题鲜明、形式多样、内容丰富的宣传教育活动,提高全社会对眼健康知识的认知和关注,确保宣传效果和活动成效。

组织辖区内有条件的医疗机构如卫生院适时开展线下义诊活动,进行眼科常见病的咨询、筛查、问诊和健康教育。义诊活动重点关注“一老一小”,即屈光不正、白内障、眼底病、青光眼、角膜盲等重点眼病,向大众宣传普及全年龄段全生命周期眼健康的重要意义。



6月14日,合肥高新区城管大队在考场周边开展中考保障工作,同时向候考家长宣传讲解垃圾分类知识,努力营造全民参与垃圾分类的良好氛围。 记者 马冰璐 通讯员 解壮飞 王婷

桥头集推进安全生产月活动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐灵静)今年6月是第23个全国“安全生产月”,为提高广大群众安全意识,肥东县桥头集镇紧扣活动主题,开展内容丰富、形式多样的安全生产宣传教育活动。

6月14日,该镇桥头集社区联合相关单位在辖区内开展第23个全国“安全生产月”活动,围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,向村民群众积极宣传普及《石油天然气管道保护法》相关内容,引导广大村民群众遵守安全相关法律法规,进一步筑牢安全意识。

此外,该镇连日来开展电动自行车安全隐患全链条整治活动,切实加强电动自行车消防安全管理,筑牢安全“防火墙”;同时创新探索“公益电影放映+”模式,在放映电影前播放安全教育警示片,加强自我防范意识和自身文明行为。

强化安全意识 筑牢安全防线

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴体龙)为切实增强辖区商户及居民消防安全意识和逃生自救能力,防范火灾事故的发生,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区开展消防安全知识培训讲座。

讲座中,来自安徽领安消防培训中心的伍宏伟教官结合近期发生的典型火灾事故,运用视频案例,以案说法,全面介绍日常生活中应注意的消防安全细节以及如何扑救初期火灾,火灾中如何自救、逃生等知识。生动的讲解,让商户们深刻认识到“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”的重要性,提高了他们消防安全责任意识和火灾现场逃生自救能力。

下一步,石桥社区将持续开展“九小场所”、沿街商铺消防安全宣传与排查整治工作,不断提升居民消防安全意识,坚决遏制火灾事故的发生。

致歉信

本人彭江保,由于法律意识淡薄,违反狩猎法规,使用禁用工具进行狩猎,破坏野生动物资源,对社会公共利益造成了损害,我已经深刻认识到自己的错误行为。在此通过媒体诚恳地向社会公众道歉,承诺今后将严格遵守法律法规,保证不再发生类似违法行为。

特此道歉!

致歉人:彭江保
2024年6月18日

安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司 营业执照、印章等作废声明

2024年5月22日,凤阳县人民法院根据王文峰的申请,裁定受理安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司破产清算一案。2024年5月27日,凤阳县人民法院指定安徽省奇胜律师事务所担任安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司管理人。经管理人和法院多方联系,未能联系上公司的法定代表人及股东,至今无法办理安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司的营业执照和企业印章的移交手续。

故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后存在滥用企业印章,影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司的营业执照和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2024年5月22日起作废。

自2024年5月22日起,因上述作废营业执照和印章产生的一切行为与安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司及本管理人无关,安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2024年5月22日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

安徽省凤阳怡膳园食品发展有限公司管理人
2024年6月18日